

, 第<mark>2</mark> 版

2017年1月7日 星期六 责任编辑:孙大平 责任校对:张巍巍 组 版:汪 翔

要闻



联系电话:80259339 投稿信箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

大营:比干劲 比作为 比业绩

本报讯(通讯员 董 洵 记者 陈 华) 在市委十二届二次全会上,大营镇迎接了下 圩镇的挑战。按照全市"燃烧激情,争先进 位"的要求,大营镇擂响战鼓,比干劲、比作 为、比业绩,争取各项指标大突破、大前移。

从近三次全市各乡镇主要经济指标考核结果的纵向对比来看,大营镇的综合考核总分以微弱的优势排在下圩镇前列,但下圩镇有多个单项考核指标得分超过大营镇;从考核结果的横向对比来看,下圩镇在服务业税收收入、公共财政预算收入、税收收入三项上的增幅远超大营镇,增长势头强劲。为了守好擂,增强全镇上下干事创业的激情,大营镇重新审视,认真分析,亮出了一道道实招。

以做大做强为目标,加速提升工业经济。跟紧盯牢国有企业和外资企业,以亿元

项目为重点,寻找商机,积极招引。牢固树立亲商、安商、富商的服务理念,打好以商引商的"联系牌"。利用新春座谈会、招商引资说明会,力争储备一批好项目、大项目的项目源。加强工业集中区配套设施建设,做优环境、做强载体,确保项目引得进、留得住、

以改造升级为手段,积极开拓第三产业。着重抓好全镇商贸布局的规划和调整,强化集镇集聚效应,扎实推进上延下伸,全面提升传统服务业。利用我市创建全域旅游示范区的契机,充分挖掘大营历史文化底蕴,探索"互联网+乡村旅游"模式,开发农村休闲旅游市场。持续发展建筑业,做好项目引进,跟踪服务工作,督促建筑企业加大科技投入,提升技术装备水平,提高创业创新能力,提高服务软实力。

以改善民生为根本,加快脱贫攻坚步伐。不断推进消赤减债。在洋子村经验基础上,进一步扩大消赤减债的范围,通过核账、冲账、对账、销账等办法,积极上争资金、引导能人捐赠等多种形式筹集资金化解债务,力争把营中、营丰、营东等村实现零债务。不断落实农业项目,积极争取高标准农田项目、小电站、小农水等工程项目,合理规划各个项目的实施范围,提高开发资源的使用效率。把握土地确权契机,积极探索土地流转新机制。重点打造高产示范方,积极申报无公害农产品、绿色食品、有机农产品和驰名商标,提升农业生产水平和经营效益。

"打擂台"新看点



1月5日是一年一度的"腊八节",市社会福利院内飘散着浓浓的粥香。市爱心公益协会的志愿者们将两大桶精心熬制的腊八粥送到市福利院,为老人们送上暖暖的祝福。 张娈鸾 摄



"这么冷的天儿,你们冒着雨给我送来喷香的腊八粥,社区想得太周全了。"1月5日下午,昭阳街道新义社区的空巢老人马怀珠接过社区工作人员特地送来的腊八粥,激动地说。

这天,社区为辖区内的居民,特别是鳏寡孤独、身体残疾、家庭贫困的居民,送去腊八粥,更送去政府的关爱和温暖。 薛 柏 冯兆宽 摄



上月30日上午,兴化有线公司16支城乡部门及广电站的参赛队伍齐聚新区体育馆,开展了一场别开生面的拔河比赛。 朱康勇 摄

直播"两会"

在此次"两会"现场,兴化报业全媒体通过"点靓兴化"APP、"兴化新闻"微信公众号和兴化新闻网三大新媒体平台,全程直播报道,填补了我市纸媒直播的空白,网友们的好奇感和关注度与日俱增。一名网友在留言中表示,这种直播方式让人有种亲历感,让新闻离大家更近了。

张娈鸾 摄

我市6个房屋征收工程越"战"越酣

本报讯(通讯员 翁利荣 陈 俊 特约 通讯员 梅立成)截至1月5日晚8时,我市6 个房屋征收工程共签约757户,腾空房屋 562户,分别占总数的87.3%、64.8%。

自上月10日我市6个房屋征收工程签约以来,各房屋征收现场迅速掀起了"燃烧激情,争先进位"为主题的擂台赛。工作人员比工作热情、比依法征收、比征收进度,取得较好成绩。

比工作热情。在实施过程中,迎丰桥南拖拉机厂家属区周边危旧房改造工程工作人员朱宏顺白天在现场解答被征收户提出的问题、指导被征收户签约、验收被征收户腾空的房屋,晚上还要到市人民医院服侍生病的妻子。城外西大街以北危旧房改造工程工作人员吴伯高近期患上了重感冒,仍带病坚守在房屋征收现场,每天加班至晚8时后才骑车回垛田镇湖西口村休息。原人民医院改扩建工程A组工作人员本着"特事特办"原则,仅用3天就给在郑州工作的被征

收户宋敏完成了人户测量、评估、货币结算。

比依法征收。上月19日,海池河北丰 收路西危旧房改造工程D组组长朱美东先 后与被征收户沈某及4个弟妹专门见面约 谈6次、电话商谈9次、街上碰面交谈4次, 努力用我市房屋征收5项新规引导其签了 约、腾空了房屋。上月27日,分指挥长陆兴 龙针对城外西大街以北危旧房改造工程实 施时间短、困难群体多的实际情况,冒雨带 领测绘单位、评估公司、规划、审计等相关部 门、单位到被征收户家中倾听意见,集体会 诊难题,及时消除其不合理想法,引导其签 了约、腾空了房屋。上月28日,海池河北地 块房屋征收分指挥部收到了对被征收人刘 某的装饰装潢及附属物估价过高的群众举 报信后,迅速按照程序组织分指挥长单位 督查组、征收办、同步审计组等工作人员与 无利害关系的第三方房地产评估公司工作 人员重新到现场复核。最终认定无差错,并 及时将复查过程、结果告知举报人,维护了 房屋征收的规范性、严肃性,消除了负面影

比征收进度。房屋签约工作开始后,市 房屋征收工作领导小组开始编写工作简报, 每天晚8时前通报当天的征收情况。在征 收前期,迎丰桥南拖拉机厂家属区周边危旧 房工程的进度遥遥领先,走在前列。其他工 程的工作人员不甘示弱,纷纷加大了工作力 度,积极发扬"白+黑""5+2"的顽强作风,反 复到被征收户家中宣讲法规,动员签约。就 这样,各征收组工作人员互不服输、你追我 赶,每天签约率呈直线上升趋势。特别是文 林中路危旧房改造工程,在准备期较短的 情况下,坚持持续用力,迅速排在第一 名,在第一腾空期内签约率100%,于上月 29日第一个完成了目标任务。目前,迎丰 桥南拖拉机厂家属区周边危旧房、丰收路 以西海池河北危旧房两项改造工程进入扫 尾阶段,其他工程也签约过半,正在激烈

"百姓春晚"现场征选好节目

本报讯(记者 韩 婷)1月5日下午,市电视台演播大厅内,15个来自全市基层老百姓的自制节目在这里轮番上演。节目精彩纷呈,歌舞、戏剧、诗歌朗诵……大家使出浑身解数,争取拿到踏上我市鸡年百姓春晚舞台的有限名额。

"百姓春晚"作为我市标志性的文化 活动之一,已连续成功举办两届,因其节 目质量优秀,地域文化浓厚,群众参与广泛,赢得了良好的社会口碑,已经成为我市颇具影响力的品牌活动。今年"百姓春晚"的主题为"多彩水乡,燃烧激情",除了将继续秉承一贯的本土化风格,以百姓为主角,以水乡文化为特色外,还将盛邀央视著名主持人阳斌、全国著名歌星乌兰托娅、台湾歌星郑莉莉、星光大道冠军盛

迪和杜军、黄金100秒总冠军辣椒土豆、情歌小天使云飞儿、本山团队二人转及大型魔术表演等众多明星和艺术家实力加盟,捧场助阵,与这次征选出的本土好节目一起营造一个富有水乡特色、全民参与、全民共享的欢乐大舞台。

晚会将于1月19日晚7时在市新区体育

(上接第1版)

安居才能乐业,和谐才会幸福。让群众拥有更多的获得感和幸福感需要有一个和谐安定的社会环境。要把人民群众对平安兴化、和谐兴化的期待作为努力方向,坚持源头治理、综合治理、依法治理,健全公共安全体系,深入推进平安兴化建设,有效防范和化解社会矛盾,着力解决群众反映强烈的突出问题,确保人民群众安居乐业、社会和谐稳定。

民生连着民心,民心凝聚民力。只有把人 民群众对美好生活的希冀变成为日常生活中可 以感触得到的现实,才能增强党和政府的亲和 力、凝聚力、向心力。我们要自觉把群众呼声作 为第一信号,把群众利益作为第一选择,把群众 满意作为第一标准,始终关注民生,不断改善民 生,让人民群众在实实在在的变化中提升获得 感和幸福感。

遗失启事

- ●遗失张玉祥(父)和杨丽平(母)之女张金怡的《出生医学证明》,编号: P320034824,声明作废。
- 遗失泰州科锐信息技术有限公司的财务印鉴章和法人代表(陆伟)印鉴章各一枚,声明作废。
- ●遗失兴化市统计电脑培训中心的公章 和法人代表(韩月萍)印鉴章各一枚,声明 作废。